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Duplication it’s a complex exercise.  
Where the attention to the detail  
is essential. And precision is the cornerstone  
of every piece. Extreme accuracy is what makes 
our work a precise process.  
For decades, Keyline has invested in technology 
and innovation to become flawless and impeccable. 
To master completely, the Art of Duplication.

d u p l i c a t i o n
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INTRO Fancy, Jazz, Pop & Rock Keys 2018

Technology has found its way to beauty. Step by step, Research and Development have led  
us to a new concept, which we named The Art of Duplication and which summarises our 
determination to consider each and every tool as an object that can express the full talent  
of its user. And that can improve their world. Making it easier, more effective, more beautiful.
And customisable.

This is true for Fancy, Jazz, Pop & Rock Keys 2018, the new catalogue of door edge  
cut keys in various colours, shapes and decorations. This successful range was  
launched following an intuition by Camillo Bianchi himself in the 1960s. Today, 
Keyline is still addressing the need to identify a specific key from other keys in  
a bunch with pleasant-looking solutions in line with the contemporary life style.  
With the Fancy, Jazz, Pop and Rock keys, the final customer shall always be able to  
choose how to customise his keys and look.

Fancy, Jazz, Pop & Rock Keys 2018 is part of the Keyline evolution towards a smarter world.  
A corporate history that dates back to 1770 and that has been growing day by day  
to improve the work of professional locksmiths and key cutters in all sectors.

Massimo Bianchi, Keyline Strategic Planner

La tecnologia ha trovato la strada per la bellezza. La ricerca e lo sviluppo, passo dopo passo,  
ci hanno portati a una nuova concezione: l’abbiamo chiamata Arte della Duplicazione e sintetizza 
il nostro impegno nel fare di ogni strumento un oggetto in grado di esprimere tutto il talento  
di chi lo userà. E di rendere migliore il suo mondo. Più semplice, più efficace, più bello.  
E personalizzabile.

Così è per Fancy, Jazz, Pop & Rock Keys 2018, il nuovo catalogo delle chiavi porta 
piatte con vari colori, fogge e decorazioni. Fu proprio un’intuizione di Camillo Bianchi, 
negli anni Sessanta, a dare il via a questa fortunata tipologia. Ancora oggi Keyline 
interpreta la necessità di distinguere la chiave nel mazzo con soluzioni accattivanti in 
linea con gli stili di vita contemporanei. Con le chiavi Fancy, Jazz, Pop e Rock il cliente 
finale potrà sempre scegliere come personalizzare le sue chiavi e il suo look.

Fancy, Jazz, Pop & Rock Keys 2018 è parte dell’evoluzione Keyline per un mondo più smart.  
Una storia nata nel 1770 e cresciuta ogni giorno migliorando in ogni ambito il lavoro  
degli specialisti.

Massimo Bianchi, Keyline Strategic Planner



FANCY

Flower

Disegni dai colori 
vivaci che spaziano 
dai fiori agli animali, 
dai frutti ai motivi di 
fantasia. Un tuffo nella 
creatività per rendere 
più accattivante ogni 
mazzo e riconoscere 
a colpo d’occhio ogni 
chiave.

Su richiesta è possibile 
fornire fantasie, 
immagini o loghi 
personalizzati.

Bright colored drawings 
ranging from flowers  
to animals, from fruits 
to fantasy patterns.  
A dip in the creativity  
to make each bunch  
more attractive and  
to recognize each key  
at a glance. 

Customised patterns, 
images and logos 
can be supplied upon 
request. 

Animal

Fruit

Fantasy

Zoo

Optikey

Copyright by Keyline-ItalyKeyline S.p.A.FANCY, JAZZ, POP & ROCK KEYS 2018VI
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FLOWER / FRUIT
Colorful floral patterns and the cool creativity of the fruit
Coloratissimi disegni floreali e la fresca creatività della frutta

214 LILLY 408 SUNFLOWERS

409 APPLE 

413 ROSE

406 MIXED FRUITS

252 BLU FLORAL 253 FLORAL BURST 415 FRUIT SALAD

410 CHERRY 411 STRAWBERRY
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ANIMAL / ZOO
Patterns and photo images with the most beautiful and funny animals
Pattern e immagini fotografiche con gli animali più belli e simpatici

DOLPHIN

KITTY HUSKY

HORSE

TIGER

PUPPY

407 DOG101 FISH

105 BEAR

102 LADYBIRD 414 BUTTERFLY

LOVE MY DOG 
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FANTASY / OPTIKEY
The fantasy of original texture and optical geometries in an elegant black and white
La fantasia di texture originali e le geometrie optical in un elegante bianco e nero

398 DROP BLUE 310 ZEBRA

104 SMILE

300 JUNGLE CAT

325 HEART DAMA ELISSI

OUTLINE QUADRI RAGGI TRIA



POP / JAZZ

Le chiavi Pop e Jazz 
danno un tocco di  
colore al vostro mazzo  
di chiavi grazie alle  
teste colorate e 
personalizzate. 
Realizzate con il 
collo più lungo per 
garantire la perfetta 
funzionalità nei 
cilindri antieffrazione, 
hanno il profilo 
“Superuniversale” che 
offre una maggiore 
versatilità d’uso. La 
testa si presta a una 
personalizzazione  
perfetta per distinguersi  
nel mazzo.

Pop and Jazz keys 
give a touch of color 
to your set of keys 
thanks to its coloured 
and customised heads. 
They are made with a 
longer neck to ensure 
functionality, which 
is important in the 
cylinders installed with 
anti-housebreaking 
systems. They are 
produced with the 
“Super Universal” 
profile, offering greater 
usage versatility.  
The head perfectly 
allows customisation  
to distinguish keys  
in the bunch.

Copyright by Keyline-ItalyKeyline S.p.A.FANCY, JAZZ, POP & ROCK KEYS 2018X
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POP / JAZZ
Two brilliant ways of coloring the head to give more rhythm to keys
Due modi brillanti di colorare la testa per dare più ritmo alle chiavi

POP RED POP ORANGE POP YELLOW

JAZZ GREEN

POP GREEN POP BLUE JAZZ RED

JAZZ BLUEJAZZ ORANGE JAZZ YELLOW



ROCK

Rock sono le nuove chiavi  
grintose e accattivanti 
di Keyline. Dotate  
di un’impugnatura 
ergonomica, consentono  
una personalizzazione 
ottimale grazie 
all’ampia superficie 
di incisione. Con una 
grafica “Rock&Roll” 
sono disponibili in 
nuovi sgargianti colori 
appositamente scelti da 
Keyline: lilla, ciclamino, 
rosso porpora, arancione,  
giallo, verde lime, verde 
pino, azzurro denim, blu 
scuro, nero.

Rock are the new, 
bold and captivating 
Keyline keys. Equipped 
with an ergonomic 
handle, they allow 
optimal customization 
thanks to the large 
engraving surface. With 
“Rock&Roll” graphics 
they are available 
in new bright colors 
specially chosen by 
Keyline: lilac, cyclamen, 
red purple, orange, 
yellow, lime green, pine 
green, denim blue, dark 
blue, black.

Copyright by Keyline-ItalyKeyline S.p.A.FANCY, JAZZ, POP & ROCK KEYS 2018XII
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ROCK
The new colored way to give a “Rock&Roll” rhythm to your keys
Il nuovo modo colorato per dare un ritmo “Rock&Roll” alle tue chiavi

LILAC CYCLAMEN RED PURPLE

DARK BLUE

ORANGE YELLOW LIME GREEN

BLACKPINE GREEN DENIM BLUE
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SIMBOLOGIE | SYMBOLS

Numero spine
Number of pins
Anzahl der Stifte
Pistons
Número de dientes

Numero spine piccole
Number of small pins
Anzahl der kleinen Stifte
Petits pistons
Número de dientes pequeños

La tabella a fianco della chiave indica il materiale disponibile 
a magazzino, altri materiali possono essere utilizzati a richiesta 
e la disponibilità in altre finiture.

The table near the key indicates the material available 
and the different finishes. Other materials can be used on demand.

Die Tabelle der Schlüssel gibt das vorrätige Material 
an und die verschiedenen Legierungen. Andere Materialen 
können auf Wunsch verwendet werden.

Le tableau à côté de la clé indique le matériel disponible et le 
différentes finitions. Sur demande, d’autres matériaux peuvent 
être utilisés.

La tabla junto a la llave indica el material disponible 
y los diferentes acabados. Bajo pedido, pueden utilizarse 
otros materiales.

Acciaio Nichelato
Nickel Steel
Stahl Vernickelt
Acier  Nickelé
Acero Niquelado

Ottone Nichelato
Nickel Brass
Messin Vernickelt
Laiton Nickelé
Latón Niquelado

Versione Color
Color Version
Version Color
Version Color
Versión Color

Tutti i disegni e i dati tecnici presenti sono da considerarsi indicativi. 
Keyline si riserva il diritto di apportare tutte le modifiche che ritiene opportune, 
senza preavviso, al fine di migliorare la qualità dei prodotti.

All drawings and technical data in this catalogue are given purely as an indication. 
In line with its continuous product improvement policy, 
Keyline reserves the right to make changes without notice.

Bei allen im Katalog aufgeführten Zeichnungen und technischen Daten handelt es sich nur um 
richtungsweisende Angaben. Keyline behält sich das Recht vor, ohne Voranmeldung alle für die Verbesserung 
der Produktqualität als angemessen erachteten Änderungen vorzunehmen.

Tous les dessins et données techniques contenus dans le catalogue sont identificatifs. 
Keyline se réserve le droit de modifier ses produits, sans préavis, pour en améliorer la qualité.

Todos los planos y los datos técnicos presentes en el catálogo tienen un carácter puramente indicativo. 
Keyline se reserva la posibilidad de aportar todas las modificaciones que considere oportunas, 
sin previo aviso, a fin de mejorar la calidad de los productos.

Versione K-Lite
K-Lite Version
Version K-Lite
Version K-Lite
Versión K-Lite

Versione Fancy
Fancy Version
Version Fancy
Version Fancy
Versión Fancy

Alpacca
Silver nickel
Neusilber
Silver Nickel
Alpaca

Ferro
Iron
Eisen
Fer
Hierro

Zama
Zamal
Zamak
Zamac
Zamak

Profilo Dorsato
Back Milled Profile
Rückengefrästes profil
Profil à chillrage dorsal
Perfil Lomeado

C K F

4 4

ACC:

OTT:

ALP: FE:

ZAM:

ACC

OTT

ALP

ZAM

FE

Versione Fancy / Pop
Fancy / Pop Version 
Version Fancy / Pop
Version Fancy / Pop
Versión Fancy / Pop

Versione Jazz
Jazz Version
Version Jazz
Version Jazz
Versión Jazz

FP

V

FP

J

C

FP

RK

J

K

F

Nuovo profilo
New profile
Neues profil
Nouveau profile
Nuevo perfil

Nuova chiave
New key
Neuen Schlüssel
Nouvelle clé
Nueva llave

NEW

Versione Rock
Rock Version 
Version Rock
Version Rock
Versión Rock

RK

SYMBOLS | SIMBOLOGIE
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TERMINOLOGY | TERMINOLOGIA
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TERMINOLOGIA | TERMINOLOGY

Canna
Blade
Stange
Canon
Paletón

Testa
Head
Kopf
Tête
Cabeza

Collo
Neck
Hals
Cou
Cuello

Fermo
Shoulder
Anschlag
Arrêt
Tope

Punta
Tip
Spitze
Pointe
Punta

Dorso
Back
Rücken
Dos
Dorso

Profilo Destro
Right Hand Profile
Rechtes Profil
Profil Droit
Perfil Derecho

Profilo Sinistro
Left Hand Profile
Linkes Profil
Profil Gauche
Perfil Izquierdo

I disegni delle chiavi sono in scala 1:1.
Per la ricerca è sufficiente sovrapporre esattamente 
la chiave sul disegno verificando canna 
e profilo. Tutti i profili sono visti dalla testa.

Die Schlüsselzeichnungen sind im Verhältnis 1:1. 
Für die Suche ist es ausreichend, den Schlüssel 
genau auf die Zeichnung zu legen und den Schaft 
und das Profil zu überprüfen. Alle Profilen sind 
illustrierte von der Kopf des Schlüssel.

Los planos de las llaves se proporcionan en escala 
1:1. Para la búsqueda, es suficiente con superponer 
exactamente la llave sobre el plano, verificando
la sección y el perfil.
Todos los perfiles son representados y vistos desde
la cabeza de la llave.Drawings of the keys are in 1:1 scale. 

To find the right key, just place the 
key over the drawing and check the 
section and profile. All profiles are 
illustrated and seen from the head.

Les dessins des clés sont à l’échelle 
1:1. Il suffit, en cas de recherche, de 
superposer exactement la clé sur le 
dessin et d’en férifier le canon et le 
profil. Tout profils sont illustrés et vus 
de la tête.

Articolo
Article
Atikel
Article
Artículo

Mappa
Bit
Bart
Panneton
Mapa

Gambo
Stem
Halm
Canon
Caña

TO FIT: TO FIT:CISA

2

2

3

11

10

9

4

1

6

5

87

9

ISEO

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11

CA5S

2ISE7

CA5D



Keyline keys are manufactured exclusively with high quality prime materials:

 OT59 alloy Brass, as used in the watchmaking industry;

 7075 T6 alloy Aluminum, as used in the aeronautical engineering sector;

 Steel, reliable, durable and smooth for the key cutting operation;

 and Nickel Silver, as used in jewelry manufacturing.

All these materials are particularly suitable for the milling/cutting operations.

Le chiavi Keyline sono prodotte esclusivamente con materie prime di alta qualità:

 Ottone in lega OT59, usato nel settore dell’orologeria;

 Alluminio in lega 7075 T6, usato nell’industria dell’ingegneria aeronautica;

 Acciaio, affidabile, resistente e liscio per le operazioni di taglio chiave;

 Alpacca, usato nella produzione di gioielli.

Tutti questi materiali sono particolarmente adatti per le operazioni di fresatura e taglio.

Copyright by Keyline-ItalyKeyline S.p.A.FANCY, JAZZ, POP & ROCK KEYS 2018XVI



CHIAVI CILINDRO
 

             
CYLINDER KEYS

 
             
ZYLINDERSCHLÜSSEL

 
             
CLÉS POUR SERRURES À CYLINDRE

 
             
LLAVES PARA CERRADURAS A CILINDRO

 
     



ABUS (D)

ASSA (S)

ASSA (S)

2

AGB (I) ASSA (S)

CROSS REFERENCE:

ABU1-A
AB1X CI-6D
ABU1-FJ
AB1 -
AGB5S-FJ
AGB1R AGB-1
AS28N
ASS2 AS-N5
AS29NN
ASS44 AS-NN5
AS29NN-FJ
ASS44 AS-NN5
AS29NN-FP
ASS44 AS-NN5
AS34N
ASS38 AS-N7
AS34RA
ASS134 AS-RA7
AS34RB
ASS135 AS-RB7
AS34RC
ASS136R AS-RC7
AS35NN
ASS45R AS-PP7
AS37HH
ASS52R AS-HH7
AS37PH
ASS104 AS-PH7
AS37PT
ASS105R AS-PT7

TO FIT:

ABUS (D)
  ► ARMSTRONG (CS)
  ► BASI (D)
  ► BRICARD (F)
  ► BURG (D)
  ► CISA (I)
  ► FTH (F)
  ► GUARD (CZ)
  ► GUERVILLE (F)
  ► JPM (F)
  ► KALE (TR)
  ► MASTER (USA)
  ► TOP (D)
  ► TRI CIRCLE (RC)
  ► VIRO (I)
  ► YALE (GB)

AGB (I)
ASSA (S)

  ► TEKA (S)

Copyright by



ASSA (S) BAB (D)

CES (D)

CES (D) CISA (I)

BASI (D) BKS (D)

3
CROSS REFERENCE:

AS37HH-FJ
ASS52R AS-HH7
AS37HH-FP
ASS52R AS-HH7
BA1-FJ
BAI1 BAI-1D
BB1-FJ
BAB13 BAB-3D
BK1-FJ
BK1 BK-1D
CA4D-FJ
CS204 CI-4D
CA4S-FJ
CS205 CI-4I
CS2-F
- -
CS2-FJ
CE2 CE-7D
CS2-FP
CE2X CE-5D

TO FIT:

ASSA (S)
  ► TEKA (S)

BAB (D)
  ► CORONA (D)
  ► ZEISS-IKON (D)

BASI (D)
BKS (D)

  ► YALE (GB)
CES (D)

  ► ELZETT (H)
  ► NEMEF (NL)

CISA (I)
  ► ABUS (D)
  ► BASI (D)
  ► BRICARD (F)
  ► CITY (F)
  ► IFAM (E)

Copyright by



CISA (I)

CITY (F)CISA (I) CORBIN (I)

4

CISA (I)

CROSS REFERENCE:

CA4D-FP
CS204 CI-4D
CA4D-RK
CS204DZ CI-4D
CA5D-D
CS206 CI-DL
CA5D-FJ
CS206 CI-DL
CA5D-FP
CS206 CI-DL
CA5D-RK
CS206DZ CI-DL
CA5PD-FJ
CS7 CI-5DP
CA5PD-FP
CS7 CI-5DP
CA5PD-RK
CS7DZ CI-5DP
CA5S-FJ
CS207 CI-IL
CA5S-FP
CS7 CI-5DP
CA5S-RK
CS207 R9CS
COR6D
CB6 COR-1D
CY2S-FJ
CA2 CA-4I

TO FIT:

CISA (I)
  ► ABUS (D)
  ► BASI (D)
  ► BRICARD (F)
  ► CITY (F)
  ► IFAM (E)

CITY (F)
  ► CISA (I)
  ► FTH (F)
  ► ZENITH (F)

CORBIN (I)
  ► BETA (I)
  ► DOM (D)
  ► LINCE (E)
  ► LITTO (B)
  ► NEMEF (NL)
  ► OAL (I)
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DOM (D)CORBIN (I)

FAB (CZ)

GE-GE (A)FAB (CZ)

5
CROSS REFERENCE:

COR6D-F
CB6 COR-1D
COR6D-FJ
CB6 COR-1D
COR6D-FP
CB6 COR-1D
DO220-FJ
DM119 DOM-21D
FB1-100X
FB21R FB-4
FB1-110X
FB22R FB-5
FB1-100X-FJ
FB21R FB-4
FB1-110X-FJ
FB22R FB-5
FB1-120X
FB25R FB-26
FB1-120X-FJ
FB25R FB-26
FB1-140X
FB28R FB-29
FB1-200
FB13R FB-6
FB1-220
FB15R FB-2I
FB1-300
FB19R FB-11
FB1-320
FB20R FB-12
FB1-320-FJ
FB20R FB-12
FB2-200
FB13RX FB-27
FB2-220
FB15RX FB-13
FB2-300
FB19RX FB-17
FB2-320
FB20RX FB-18
GG10-FJ
GE119X -

TO FIT:

CORBIN (I)
  ► BETA (I)
  ► DOM (D)
  ► LINCE (E)
  ► LITTO (B)
  ► NEMEF (NL)
  ► OAL (I) 

DOM (D)
  ► CORBIN (I)
  ► HUWIL (D)
  ► LAPERCHE (F)
  ► NEMEF (NL)

FAB (CZ)
  ► GUARD (CZ)
  ► LOB (PL)
  ► YETI (RC)

GE-GE (A)
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KWIKSET (USA)

ISEO (I)

KABA (CH) LEGGE (GB)

6

LIPS (NL) LITTO (B)

CROSS REFERENCE:
ISE5D
IE6 IS-8D
ISE5D-FJ
IE6 IS-8D
ISE5D-FP
IE6L -
ISE5D-RK
IE6DZ IS-8D
KA1
KA1 KA-1
K1
KS1FT KWI-1
LE1
LEG1 LEG-1D
LI21-F
LP21 LIP1D
LI21-FJ
LP21 LIP1D
LIT1S
LT2 LIT-1I
LIT1S-F
LT2 LIT-1I
LIT4-F
LT4 LIT-2D

TO FIT:
ISEO (I)

  ► FIAM (I)
  ► IFAM (E)
  ► VACHETTE (F)

KABA (CH)
KWIKSET (USA)

  ► BRICARD (F)
  ► MASTER (USA)
  ► VACHETTE (F)

LEGGE (GB)
LIPS (NL)
LITTO (B)

  ► BKS (D)
  ► CORBIN (I)
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LITTO (B) LOCKWOOD (AUS)

MERONI (I)

PREFER (I) RUKO (DK)

OMEC (I)

RONIS (F)

7
CROSS REFERENCE:

LIT1S-FP
LT2 LIT-1I 
LIT4
LT4 LIT-2D
LIT4-FP
LT4 LIT-2D
LKW5
LW4 LWO-1D
ME5D-FJ
MER8 MER-1D
OMC5PD-FJ
OC074 OMC-2D
OMC5PD-FP
OC074 OMC-2D
OMC5PD-RK
OC074DZ OMC-2D
PR4SS-FJ
PF2S PR-10
PR5SS-FJ
PF092S PR-6
RI3-FJ
RO8 RO-10D
RK1
RU1 RU-1D

TO FIT:

LITTO (B)
  ► BKS (D)
  ► CORBIN (I)

LOCKWOOD (AUS)
  ► AUSTRAL LOCK (AUS)

MERONI (I)
OMEC (I)
PREFER (I)
RONIS (F)

  ► BURG (D)
  ► LAPERCHE (F)
  ► NEMEF (NL)

RUKO (DK)
  ► ASSA (S)

Copyright by



RUKO (DK)

8

TESA (E) TITAN (SLO)

CROSS REFERENCE:

RK14
RU14 RU-5D
TES5-F
TE2 TE-8I
TES5-FJ
TE2 TE-8I
TIN6-B
TN16XA TIT-8D
TK1-FJ 
TO1X TOK-5D
TV1 
TR4 TV-3D
UNKB2 
UNI3 UN-11
UN4D-RK
UL052DZ U-4D
UN4S-RK
UL053DZ U-4I
UN5D-RK
UL050DZ U-5D
UN5PD-RK
UL058DZ U-3D
UN5PS-RK
UL059DZ U-13I
UN5S-RK
UL051DZ U5I

TO FIT:

RUKO (DK)
  ► ASSA (S)

TESA (E)
  ► KALE (TR)

TITAN (SLO)
  ► CR (I)
  ► FTH (F)
  ► VACHETTE (F)

TOK-WINKHAUS (D)
  ► FICHET (F)
  ► MASTER (USA)
  ► VACHETTE (F)

TRIOVING (N)
UNION (GB)
UNIVERSAL (I)

Copyright by

TRIOVING (N)TOK-WINKHAUS (D)

UNIVERSAL (I)

UNION (GB)



UNIVERSAL-D

UNIVERSAL-F UNIVERSAL-FJ

UNIVERSAL-A
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CROSS REFERENCE:

UN4D-D
UL052L -
UN4D-FJ
UL052 U-4D
UN4D-FP
UL052 U-4D
UN4S-D
UL053L -
UN4S-FJ
UL053 U-4I
UN4S-FP
UL053 U-4I
UN5D-A
UL050 U-5D
UN5D-D
UL050L U-5DD
UN5D-F
UL050 U-5D
UN5D-FJ
UL050 U-5D
UN5PD-FJ
UL058 U-3D
UN5PS-FJ
UL059 U-13I
UN5S-D
UL051L U-5DI
UN5S-F
UL051 U-5I
UN5S-FJ
UL051 U-5I
UN6D-F
UL054 U-6D
UN6D-FJ
UL054 U-6D

TO FIT:

UNIVERSAL-A
UNIVERSAL-D
UNIVERSAL-F
UNIVERSAL-FJ
UNIVERSAL-FP

Copyright by

UNIVERSAL-FJ UNIVERSAL-FP
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CROSS REFERENCE:

UN5D-FP
UL050 U-5D
UN5PD-FP
UL058 U-17D
UN5PS-FP
UL059 U-3I
UN5S-FP
UL051 U-5I
UN6D-FP
UL054L -
VC2-F
VAC2 VA-8D
VC2-FJ
VAC2 VA-8D
VR4D-FJ
VI082 VI-4I
VR4PD-FP
VI084 VI-4IP
VR5D
VI080 VI-1I
VR5D-FJ
VI080 VI-1I
VR5D-FP
VI080 VI-1I
VR5PD-FJ
VI086 VI-2I

TO FIT:

UNIVERSAL-FP
VACHETTE (F)

  ► ISEO (I)
  ► RONIS (F)
  ► TITAN (SLO)
  ► TOK-WINKHAUS (D)

VIRO (I)
  ► ABUS (D)
  ► BURG (D)

Copyright by

VIRO (I)

VACHETTE (F) VIRO (I)

UNIVERSAL-FP VACHETTE (F)
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CROSS REFERENCE:

VR5PD-FP
VI086 VI-2I
WY4S-FJ
WA2R WA-4I
WY5S-FJ
WA1R WA-5I
YE51-FJ
YA1 YA-6D
Y1
YA1E 1A
Y1-FJ
YA1E -
YE4D
YA6 YA-2D
YE5D
YA226 YA-1D
YE5D-FP
- -
YE5D-RK
YA226 YA-1D

TO FIT:

VIRO (I)
  ► ABUS (D)
  ► BURG (D)

WALLY (I)
YALE (D)

  ► ABUS (D)
  ► BKS (D)
  ► CAB (I)
  ► KALE (TR)
  ► WELKA (I)
  ► YALE (GB)
  ► YALE (I)

YALE (GB)
  ► ABUS (D)
  ► BKS (D)
  ► CAB (I)
  ► KALE (TR)
  ► WELKA (I)
  ► YALE (D)
  ► YALE (I)

YALE (I)
  ► ABUS (D)
  ► BKS (D)
  ► CAB (I)
  ► KALE (TR)
  ► WELKA (I)
  ► YALE (D)
  ► YALE (GB)

Copyright by

VIRO (I) WALLY (I)

YALE (D) YALE (GB)

YALE (I)



12
CROSS REFERENCE:

YE6D
YA31 YA-22D
YE6D-FJ
YA31 YA-22D
YE6D-FP
YA31 YA-22D
YET15-D
YT15 LB-2D
ZI2-FJ
ZE1 ZE-6D
ZI2S-A
ZE1RX ZE-6
ZI2S-FJ
ZE1R ZE-5l
ZN3-FJ
CA11 CA-7D
ZN4-FJ
CA8 CA-6D

TO FIT:

YALE (I)
  ► ABUS (D)
  ► BKS (D)
  ► CAB (I)
  ► KALE (TR)
  ► WELKA (I)
  ► YALE (D)
  ► YALE (GB)

YETI (RC)
  ► LOB (PL)

ZEISS-IKON (D)
  ► ABUS (D)
  ► BURG (D)
  ► CORONA (D)

ZENITH (F)
  ► CITY (F)

Copyright by

YETI (RC) ZEISS-IKON (D)

ZENITH (F)

YALE (I)
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ABU1-A 2
ABU1-FJ 2
AGB5S-FJ 2
AS28N 2
AS29NN 2
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AS29NN-FP 2
AS34N 2
AS34RA 2
AS34RB 2
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AS37HH 2
AS37HH-FJ 3
AS37HH-FP 3
AS37PH 2
AS37PT 2

B
BB1-FJ 3
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BK1-FJ 3

C
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CS2-FJ 3
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CA4D-FJ 3
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CA5D-FJ 4
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CA5D-RK 4
CA5PD-FJ 4
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CA5PD-RK 4
CA5S-FJ 4
CA5S-FP 4
CA5S-RK 4
CY2S-FJ 4
COR6D 4
COR6D-F 5
COR6D-FJ 5
COR6D-FP 5

D
DO220-FJ 5

F
FB1-100X 5
FB1-100X-FJ 5
FB1-110X 5
FB1-110X-FJ 5
FB1-120X 5
FB1-120X-FJ 5
FB1-140X 5
FB1-200 5
FB1-220 5
FB1-300 5
FB1-320 5
FB1-320-FJ 5
FB2-200 5
FB2-220 5
FB2-300 5

INDEX

Copyright by Keyline S.p.A.

FB2-320 5

G
GG10-FJ 5

I
ISE5D 6
ISE5D-FJ 6
ISE5D-FP 6
ISE5D-RK 6

K
KA1 6
K1 6

L
LE1 6
LI21-F 6
LI21-FJ 6
LIT1S 6
LIT1S-F 6
LIT1S-FP 7
LIT4 7
LIT4-F 6
LIT4-FP 7
LKW5 7

M
ME5D-FJ 7

O
OMC5PD-FJ 7
OMC5PD-FP 7
OMC5PD-RK 7

P
PR4SS-FJ 7
PR5SS-FJ 7

R
RI3-FJ 7
RK1 7
RK14 8

T
TES5-F 8
TES5-FJ 8
TIN6-B 8
TK1-FJ 8
TV1 8

U
UN4D-D 9
UN4D-FJ 9
UN4D-FP 9
UN4D-RK 8
UN4S-D 9
UN4S-FJ 9
UN4S-FP 9

UN4S-RK 8
UN5D-A 9
UN5D-D 9
UN5D-F 9
UN5D-FJ 9
UN5D-FP 10
UN5D-RK 8
UN5PD-FJ 9
UN5PD-FP 10
UN5PD-RK 8
UN5PS-FJ 9
UN5PS-FP 10
UN5PS-RK 8
UN5S-D 9
UN5S-F 9
UN5S-FJ 9
UN5S-FP 10
UN5S-RK 8
UN6D-F 9
UN6D-FJ 9
UN6D-FP 10
UNKB2 8

V
VC2-F 10
VC2-FJ 10
VR4D-FJ 10
VR4PD-FP 10
VR5D 10
VR5D-FJ 10
VR5D-FP 10
VR5PD-FJ 10
VR5PD-FP 11

W
WY4S-FJ 11
WY5S-FJ 11

Y
YE51-FJ 11
Y1 11
Y1-FJ 11
YE4D 11
YE5D 11
YE5D-FP 11
YE5D-RK 11
YE6D 12
YE6D-FJ 12
YE6D-FP 12
YET15-D 12

Z
ZI2-FJ 12
ZI2S-A 12
ZI2S-FJ 12
ZN3-FJ 12
ZN4-FJ 12

13



NOTE NOTE



Keyline si riserva 

Le illustrazioni e i dati 

tecnici dei prodotti 

contenuti nel catalogo 

debbono considerarsi

indicativi.

All information and

illustrations in this 

catalogue are for

guidance only.

Die Abbildungen und 

technischen Daten des

Katalogs sind nur zur

Information.

Les illustrations et les 

caractéristiques 

techniques des produits

présentés dans ce 

catalogue sont données

à titre indicatif.

Las ilustraciones y los 

datos técnicos de los 

productos en este

catàlogo son indicativos.

En caso de disputas la 

competencia es de las 

autoridades juiciales

donde está domiciliada

la firma, excluyendo

cualquier ontro fuero.

Tout litige est du ressort

exclusif des Tribunaux de 

la circonscription où se 

trouve le Siége de la

Société.

Any infringements 

will be dealt with under

Italian law.

Im Falle von Streitfragen

ist der Gerichtshof des

Firmensitzes zuständig;

jeder andere Gerichtshof

ist ausgeschlossen.

Per qualsiasi controversia

sono competenti gli Uffici

Giudiziari dove ha sede

l’Azienda, con espressa

esclusione di qualsiasi

altro foro.

di poter modificare 

i prodotti illustrati 

senza compromettere 

la loro funzionalità ed 

intercambiabilità al fine

di migliorare la qualità

del prodotto. 

Tutti i disegni e

le fotografie sono

di proprietà di Keyline,

ogni riproduzione 

anche parziale, senza 

autorizzazione scritta

della Keyline è vietata

secondo termini di 

legge.

Copyright by

Keyline reserves 

the right to alter the 

illustrated products 

without compromising 

their functionality and 

interchangeability in order

to improve the quality

of the product itself. 

The contents of this 

catalogue are fully 

protected  by copyright 

and may not be copied 

or reproduced in any 

form without written 

permission from Keyline.

Keyline behaelt sich vor,

etwaige Aenderungen am 

Produkt vorzunehmen

ohne der Zweckmaessigkeit

und Auswechselbarkeit

zu gefaehrden um zur

Verbesserung des Produkt. 

Alle Zeichnungen

und Fotos sind Besitz 

der Firma Keyline, jede 

Reproduktion, auch  

teilweise, ist ohne

schriftliche Erlaubnis

der Firma Keyline

gesetzlich untersagt.

Keyline se réserve le droit 

d’apporter toutes les 

modifications des

produits illustrés sens 

compromettre leur 

caractère fonctionnel

et interchangeabilité

pour améliorer la qualité

du produit. 

Tous les dessins et photos 

sont propriété Keyline et 

toute reproduction, même 

partielle, sans l’autorisation 

écrite préalable de Keyline 

est interdite conformément 

aux prescriptions légales.

Keyline se reserva

el derecho de modificar

los productos ilustrados

sin comprometer

la funcionalidad

e intercambiabilidad

para mejorar la calidad

del producto. 

Todos los dibujos

y las fotografias

pertenecen a la Keyline;

se prohibe toda 

reproducción aunque 

parcial, sin autorización

por escrito de la Keyline.



Keyline USA

Bianchi USA, Inc.

31336 Industrial Pkwy - Suite 3

North Olmsted, Ohio 44070, USA

T +1 440 716 8006

F +1 216 803 0202

TF +1 800 891 2118

info@keyline-usa.com

www.keyline-usa.com

Keyline Italia

Keyline Italia S.r.l.

Via Zoe Fontana, 220 - Ed. C

Tecnocittà

00131 Roma, Italy

T +39 06 4122 9822

F +39 06 4120 0981

info@keyline-italia.it

www.keyline-italia.it

Keyline UK

18 Beeston Court - Stuart Road

Manor Park - Runcorn - Cheshire

WA7 1SS - UK

T +44 (0) 1928 597 755

info@keyline-uk.co.uk

www.keyline-uk.co.uk

Keyline Shanghai

Bianchi 1770 Hardware Technology (Shanghai) Co. Ltd

比安奇五金技术（上海）有限公司

中国上海市虹口区黄浦路99号

上海滩国际大厦1505室

Room 1505, Shanghai Bund International Tower

No.99 Huangpu Road, Hong Kou District 200080

Shanghai P.R. China

T +86 021 5031 0980

F +86 021 5031 0981

info@keyline-shanghai.com

www.keyline-shanghai.com

Keyline Germany

Keyline GmbH

Uhlandstraße 31b

42549 Velbert, Germany

T +49 (0) 2051 807 4444

F +49 (0) 2051 606 9922

info@keyline-germany.de

www.keyline-germany.de

Bianchi 1770 Group Companies distributing Keyline products

Bianchi 1770 Group Representative Offices coordinating onsite distributors 

To find the distributor closest to your company,  
please send a request to:

Keyline

Keyline S.p.A.

Via Camillo Bianchi, 2 - P.O. Box 251

31015 Conegliano (TV) Italy

T +39 0438 202 511

F +39 0438 202 520

info@keyline.it

www.keyline.it

Keyline Japan

〒532-0011

大阪府大阪市淀川区西中島4-7-20

日宝新大阪第1ビル4階1号
Room 4F-1 Nippo Shin-Osaka Daiich Building

4-7-20 Nishinakajima, Yodogawa-ku Osaka City

Osaka 532-0011, Japan

T +81 6 4805 6969

F +81 6 4805 6900

info@keyline-japan.jp

www.keyline-japan.jp
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